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1.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
Στο Νηπιαγωγείο τίθενται οι βάσεις της ολοκληρωμένης ανάπτυξης 
του παιδιού. Εκπαιδευμένο προσωπικό βοηθά τα νήπια να 
αναπτύξουν ισόρροπα όλες τις πλευρές της προσωπικότητάς τους, 
εφαρμόζοντας σύγχρονες παιδαγωγικές μεθόδους, μέσα σ’ ένα 
θαυμάσιο φυσικό περιβάλλον γεμάτο ασφάλεια, χαρά, αγάπη και 
δημιουργία.

Η φροντίδα και η ασφάλεια στα πρώτα βήματα των παιδιών είναι 
απαραίτητες προϋποθέσεις για την ομαλή μετάβαση από το σπίτι στο 
σχολείο. Τα παιδιά πρέπει να εισπράττουν το ίδιο ενδιαφέρον και 
την ίδια αγάπη, που έχουν συνηθίσει στο οικογενειακό περιβάλλον, 
για να προσαρμοστούν στο σχολείο. Το κάθε παιδί είναι μοναδικό 
και έχει τις δικές του ανάγκες.

Η συνεργασία παιδιού, εκπαιδευτικού και γονέα κρίνεται απαραίτητη 
για τη διαμόρφωση μιας ολοκληρωμένης προσωπικότητας και 
την πρόοδο του παιδιού και μάλιστα σε ένα κλίμα δημιουργικό, 
φιλικό και ευχάριστο, όπου ο κάθε μαθητής βρίσκει τον εαυτό του, 
ανακαλύπτει τις κλίσεις του και τα ενδιαφέροντά του, αγαπά το 
σχολείο και βλέπει τη μάθηση ως χαρά και δημιουργία.

Τι πρέπει να γνωρίζετε για το Νηπιαγωγείο:
Κάθε τμήμα έχει 2 έμπειρους παιδαγωγούς και βοηθητικό 
προσωπικό εκτός τάξης.
Τα μαθήματα ειδικοτήτων στο Βασικό και το Διευρυμένο 
Πρόγραμμα διδάσκονται από εξειδικευμένους παιδαγωγούς.
Δίνεται ιδιαίτερη σημασία στην κατάρτιση του εκπαιδευτικού 
προσωπικού στις πιο σύγχρονες εκπαιδευτικές μεθόδους.
Υπάρχει στενή συνεργασία οικογένειας και σχολείου.
Καθημερινά υπάρχει φροντίδα από νοσηλεύτριες.
Διαθέτει σύγχρονο υλικοτεχνικό και τεχνολογικό εξοπλισμό.

H επιτυχία των Εκπαιδευτηρίων οφείλεται:
 Στο άριστα επιλεγμένο διδακτικό προσωπικό.
 Στις καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας.
 Στον συνεχή εμπλουτισμό της υλικοτεχνικής υποδομής: ψηφιακή 
τάξη, ηλεκτρονική πλατφόρμα επικοινωνίας.
Στις επιπλέον ώρες διδασκαλίας.
 Στα πρωτοποριακά προγράμματα, στα προγράμματα λόγου και 
τέχνης, στα περιβαλλοντικά προγράμματα και στα Stream Steps.
Στις πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες και εξορμήσεις.

Το Πρόγραμμα Σπουδών περιλαμβάνει:
 Το Βασικό Υποχρεωτικό Πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας, 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
 Τη διεύρυνση από τα Εκπαιδευτήρια του Βασικού 
Υποχρεωτικού Προγράμματος, που στοχεύει στην περαιτέρω 
εκμάθηση γνωστικών αντικειμένων και δεξιοτήτων και έχει 
υποχρεωτικό χαρακτήρα.
 Τις διενεργούμενες από τα Εκπαιδευτήρια σχολικές δράσεις, 
περιστασιακού ή/και εποχικού χαρακτήρα, προαιρετικές ή μη.
 Τις πέραν των διδακτικών ωρών ή/και ημερών (π.χ. 
Εξωσχολικά Προγράμματα, Ακαδημίες Αθλητισμού, Θερινά 
Προγράμματα) προαιρετικές δραστηριότητες μορφωτικού, 
επιμορφωτικού, πολιτιστικού, ψυχαγωγικού ή αθλητικού 
σκοπού.

Τα παιδιά της προσχολικής ηλικίας μαθαίνουν παίζοντας, 
δημιουργώντας και διασκεδάζοντας. Η διαθεματική 
προσέγγιση των γνωστικών αντικειμένων συνδέεται με τις 
ανάγκες, τα ενδιαφέροντα, τα βιώματα και τις ικανότητές 
τους. Το παιχνίδι αναδεικνύεται πυρήνας του προγράμματος 
και ο ρόλος της γλώσσας υποστηρίζεται απ’ όλα τα γνωστικά 
αντικείμενα. 

Ελληνική γλώσσα και μαθηματικά
Οι μαθητές αποκτούν την πρώτη επαφή με την ελληνική γλώσσα, 
γραφή και ανάγνωση, καθώς και τα μαθηματικά με βιωματικές 
δραστηριότητες και ευχάριστα παιχνίδια.

Ξένες γλώσσες
Στόχος είναι η επαφή και η εξοικείωση όλων των μαθητών με 
την αγγλική γλώσσα μέσα από εκπαιδευτικές δραστηριότητες, 
προσαρμοσμένες στις ιδιαιτερότητες και τις ικανότητές τους. Στα 
Εκπαιδευτήρια δεν διδάσκουμε απλά τις ξένες γλώσσες, αλλά τις 
χρησιμοποιούμε ως μέσο για τη διδασκαλία. 

Θεατρικό παιχνίδι
Το πρόγραμμα έχει ως στόχο τη συμβολή στην έκφραση και κατ’ 
επέκταση στην ολόπλευρη και ισορροπημένη ανάπτυξη των 
παιδιών. 

Αθλητισμός 
Ο αθλητισμός αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της σχολικής ζωής 
και υποστηρίζεται από την αντίστοιχη υλικοτεχνική υποδομή με 
κλειστό γυμναστήριο και υπαίθριες αθλητικές εγκαταστάσεις.
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2. 
ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Τα Εκπαιδευτήρια έχουν τύχει μεγάλης αναγνώρισης για την 
ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών, των καινοτόμων δράσεων, 
των νέων τεχνολογιών και αποτελούν 1 από τα 6 σχολεία στην 
Ελλάδα που έχουν επιλεγεί από τη Microsoft ως «Microsoft 
Showcase School». Το προσωπικό είναι άριστα καταρτισμένο: 

75 Microsoft Innovative Educator Experts (MIEEs) 
31 Microsoft Certified Educators (MCE)

 Πληροφορική
Το μάθημα της πληροφορικής και η χρήση της τεχνολογίας 
πραγματοποιείται σε ειδικά διαμορφωμένο εργαστήριο με 
κατάλληλο εκπαιδευτικό λογισμικό. Τα μαθήματα γίνονται 
αποκλειστικά στην αγγλική γλώσσα.

 Ρομποτική
Βασική επιδίωξη του προγράμματος είναι η εξοικείωση των 
μαθητών με την επιστήμη και την τεχνολογία με βιωματικό τρόπο 
μέσα από την κατασκευή και τον πειραματισμό. Στο μάθημα της 
Ρομποτικής τα νήπια χρησιμοποιούν την βραβευμένη «έξυπνη» 
μέλισσα BeeBot, η οποία τους εισάγει στον κόσμο της ρομποτικής 
και του αλγοριθμικού τρόπου σκέψης.

3. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ STREAM STEPS
Στο πλαίσιο των μαθημάτων, των ομίλων και των εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων τα παιδιά έρχονται για πρώτη φορά σε επαφή με τον 
μαγικό κόσμο των STREAM (Science, Technology, Reading, Engi-
neering, Art, Mathematics) και αναζητούν λύσεις σε προβλήματα 
του πραγματικού κόσμου.

4. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ & ΤΕΧΝΗΣ
Τα προγράμματα λόγου που πραγματοποιούν κάθε χρόνο τα 
Εκπαιδευτήρια έχουν ως στόχο να διευρύνουν τους ορίζοντες των 
μαθητών, να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους, να καλλιεργήσουν το 
ομαδικό πνεύμα και τη φαντασία των παιδιών καθώς και την αγάπη 
για τα γράμματα και τις τέχνες.

Φιλαναγνωσία και βιβλιοπαρέες
Στο πλαίσιο του προγράμματος Βιβλιοπαρέες οι μαθητές του 
Νηπιαγωγείου έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τα βιβλία και τους 
συγγραφείς ενός εκδοτικού οίκου. Στο πλαίσιο του προγράμματος 
συνάντησαν καταξιωμένους συγγραφείς: Ν. Ανδρικόπουλο, 
X. Δημόπουλο, Σ. Ζαραμπούκα, Β. Ηλιόπουλο, Μ. Κριεζή, 
Μ. Παπαγιάννη, Χ. Μπουλώτη, Ε. Τριβιζά, Ε. Φακίνου κ.ά.

Μουσική προπαιδεία
Ένα παράθυρο στον υπέροχο κόσμο της μουσικής ανοίγει στους 
μικρούς μαθητές το πρόγραμμα μουσικοκινητικής αγωγής. 

Τέχνη και Παιδί
O θαυμαστός κόσμος της τέχνης αποτελεί ανεξάντλητη πηγή 
έμπνευσης για την καλλιέργεια της αισθητικής αγωγής των 
παιδιών, αλλά και την ανάπτυξη μιας προσωπικής σχέσης με τον 
πολιτισμό. 

5. 
ΟΜΙΛΟΙ
Στο πλαίσιο του προγράμματος των Εκπαιδευτηρίων εντάσσεται 
και η λειτουργία των ομίλων (clubs), ενός θεσμού του οποίου η 
συμβολή στη διαμόρφωση της προσωπικότητας των παιδιών είναι 
σημαντική, καθώς τους δίνεται η ευκαιρία να αναπτύξουν, ακόμα 
και να ανακαλύψουν, τις δεξιότητες και τις κλίσεις τους. 
Η συμμετοχή στους ομίλους είναι δωρεάν.

6. 
ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ -     
ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Τα Εκπαιδευτήρια E. Μαντουλίδη παρέχουν στους μαθητές τη 
δυνατότητα να παρακολουθούν Εξωσχολικά Προγράμματα και 
Ακαδημίες Αθλητισμού, που αποσκοπούν στην προσφορά μιας 
ολοκληρωμένης παιδείας και καλλιεργούν τις δεξιότητες των 
μαθητών.
Στα Εξωσχολικά Προγράμματα - Ακαδημίες Αθλητισμού των 
Εκπαιδευτηρίων:

 Επιβεβαιώνεται η εμπιστοσύνη στο επίπεδο και την εμπειρία 
των Εκπαιδευτηρίων.
Τα προγράμματα πραγματοποιούνται από εκλεκτούς και 
έμπειρους συνεργάτες και παιδαγωγούς.
 Τα παιδιά συνεχίζουν να απολαμβάνουν το εξαίρετο 
περιβάλλον των Εκπαιδευτηρίων.
Παρέχεται ασφάλεια.
Η μετακίνηση γίνεται με σχολικά λεωφορεία.
Εξοικονομείται πολύτιμος χρόνος.

7. 
ΘΕΡΙΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
Τα Εκπαιδευτήρια E. Μαντουλίδη παρέχουν στα παιδιά τη 
δυνατότητα να παρακολουθούν Θερινά Προγράμματα, ανάλογα 
με την ηλικία και την τάξη τους, που αποσκοπούν στην προσφορά 
μιας ολοκληρωμένης παιδείας και καλλιεργούν τις δεξιότητες 
των μαθητών.

•
•
•
• 
•
•
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8. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Ιδιαίτερη θέση κατέχουν οι καθιερωμένες εκδηλώσεις που 
πραγματοποιούνται σε όλες τις εθνικές και θρησκευτικές γιορτές, 
που αποτελούν πλέον θεσμό στα Εκπαιδευτήρια.

9. 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους πραγματοποιούνται 
εκπαιδευτικές εξορμήσεις. Οι σκοποί των εξορμήσεων, οι 
οποίες ανακοινώνονται στον μηνιαίο προγραμματισμό, είναι 
ψυχαγωγικοί, πολιτιστικοί και εκπαιδευτικοί. 
Οι εκπαιδευτικές επισκέψεις είναι σημαντικές. Για τον λόγο αυτό η 
συμμετοχή είναι υποχρεωτική. 

10. 
ΦΟΙΤΗΣΗ
Η φοίτηση των μαθητών στο Νηπιαγωγείο είναι υποχρεωτική.
Η καθημερινή φοίτηση των παιδιών αποτελεί βασική προϋπόθεση 
για την προσαρμογή τους στο σχολικό περιβάλλον και την 
παρακολούθηση του Προγράμματος Σπουδών.

11. 

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ
Το σχολείο, από τα πρώτα κιόλας βήματα διδάσκει, αρχές και 
αξίες, καλλιεργεί το ομαδικό πνεύμα, προωθεί την κοινωνική 
προσφορά, διδάσκει τον σεβασμό στον άλλον, την υπακοή στους 
μεγαλύτερους καθώς και τη σοβαρότητα και κοσμιότητα στη 
συμπεριφορά και την εμφάνιση.

12. 
EΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ
Η επικοινωνία με τους εκπαιδευτικούς γίνεται μέσω του 
Τηλεφωνικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων ή μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι εκπαιδευτικοί κατά τη διάρκεια 
του ωρολογίου προγράμματος δεν μπορούν να επικοινωνούν με 

τους γονείς. Αυτό είναι δυνατό μόνο σε ώρες συνεργασίας ή μετά 
τη λήξη του προγράμματος.

13. 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΟΝΕΩΝ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Τα Εκπαιδευτήρια πιστεύουν στη στενή συνεργασία με τους 
γονείς. Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας έχουν καθιερωθεί: 

 Τακτικές συναντήσεις γονέων με όλο το διδακτικό 
προσωπικό, εκτός ωρολόγιου προγράμματος, οι οποίες 
ανακοινώνονται στον Ετήσιο Προγραμματισμό. 
 Εβδομαδιαίες συναντήσεις γονέων και εκπαιδευτικών σε 
προκαθορισμένες ημέρες και ώρες την εβδομάδα για κάθε 
εκπαιδευτικό. Η συνάντηση προγραμματίζεται ηλεκτρονικά. 
Η επικοινωνία μπορεί να γίνει και τηλεφωνικά μέσω του 
Τηλεφωνικού Κέντρου, εφόσον οι εκπαιδευτικοί είναι 
διαθέσιμοι. 
Ενημερωτικές συναντήσεις για το πρόγραμμα σπουδών εκτός 
ωρολόγιου προγράμματος. Οι γονείς ενημερώνονται για 
εκπαιδευτικά και άλλα θέματα της σχολικής ζωής καθώς και 
για τα προγράμματα των Εκπαιδευτηρίων. 
Έκτακτες συναντήσεις, οι οποίες πραγματοποιούνται μετά από 
αίτημα της Διεύθυνσης, των εκπαιδευτικών ή των γονέων. 
Ηλεκτρονική επικοινωνία μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας 
my mandoulides, στην οποία οι γονείς μπορούν να 
ενημερώνονται για τις οικονομικές τους υποχρεώσεις, την 
πρόοδο των μαθητών, τις ανακοινώσεις, τις δράσεις, τα 
προγράμματα των Εκπαιδευτηρίων, καθώς και το εβδομαδιαίο 
πρόγραμμα της τάξης. Επιπλέον έχουν τη δυνατότητα να 
επικοινωνούν με όλα τα Τμήματα της διοίκησης και της 
εκπαίδευσης και να αξιολογούν το έργο των Εκπαιδευτηρίων.

14. 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ
Στην ψηφιακή πλατφόρμα του σχολείου my mandoulides στη 
διάθεση των γονέων βρίσκονται ερωτηματολόγια αξιολόγησης 
των Εκπαιδευτηρίων (Χρήσιμοι Σύνδεσμοι | Αξιολόγηση 
Εκπαιδευτηρίων) καθώς και φόρμες διατύπωσης θετικών, 
αρνητικών σχολίων και αιτημάτων.
Τα ερωτηματολόγια είναι στη διάθεση των γονέων δύο μήνες 
τον χρόνο, Δεκέμβριο και Μάιο.

u
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1.
ΕΝΑΡΞΗ - 
ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
Το Νηπιαγωγείο λειτουργεί από 
11 Σεπτεμβρίου έως 15 Ιουνίου. 
Υπάρχει δυνατότητα δημιουργικής 
απασχόλησης για τον μήνα Ιούλιο.

2. 
ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Το Νηπιαγωγείο των Εκπαιδευτηρίων λειτουργεί 
πέντε εργάσιμες μέρες της εβδομάδας. 

Επιλογές προσέλευσης:
07:30 - 09:15 Γονείς
07:00 - 08:00 Σχολικά λεωφορεία
08:15 - 09:15 Σχολικά λεωφορεία

Ημερήσιο πρόγραμμα:
07:30 - 09:15 Πρωινή προσέλευση - Δημιουργική Απασχόληση 
09:15 - 13:15 Διευρυμένο ωρολόγιο πρόγραμμα
13:15 - 13:30 Σίτιση
13:15 - 14:00 Εξωσχολικά Προγράμματα - 
 Ακαδημίες Αθλητισμού -    
 Δημιουργική Απασχόληση 
14:20 - 14:30 Σίτιση
14:30 - 17:00 Δημιουργική Απασχόληση 

Επιλογές αποχώρησης:
14:20 Σχολικά λεωφορεία
16:00 Σχολικά λεωφορεία
13:15 - 13:30 Γονείς
14:30 - 17:00 Γονείς

3. 

ΕΓΓΡΑΦΗ 
Η Αίτηση Εγγραφής γίνεται εξολοκλήρου ηλεκτρονικά μέσω της 
ψηφιακής πλατφόρμας my mandoulides,
Οι γονείς/ ασκούντες την γονική μέριμνα με την αίτηση   
εγγραφής αποδέχονται και τους όρους των επιμέρους εγγράφων:

Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας
Κανόνες Σχολικής Ζωής
Επεξεργασία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων
Δήλωση εγγραφής

Ολοκλήρωση εγγραφής
Για τη σωστή οργάνωση και εύρυθμη λειτουργία των
Εκπαιδευτηρίων απαιτείται η έγκαιρη ολοκλήρωση της εγγραφής. 
Στην αντίθετη περίπτωση τα Εκπαιδευτήρια θα βρεθούν στη 
δυσάρεστη θέση να παραχωρήσουν τη θέση του/της μαθητή/ριας.
Μαθητές/ριες των οποίων η εγγραφή δεν έχει ολοκληρωθεί 
μέσα στις προβλεπόμενες προθεσμίες εγγράφονται κατά σειρά 
προτεραιότητας, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις.
Για να ολοκληρωθεί η εγγραφή, οι γονείς/άλλα πρόσωπα ασκούντα 
την επιμέλεια/κηδεμόνες θα πρέπει:

Να υποβάλουν την Αίτηση Εγγραφής μέσω της ψηφιακής 
πλατφόρμας  my mandoulides.
Να υπογράψουν την Υπεύθυνη Δήλωση.
Να καταθέσουν την προκαταβολή - εγγύηση κατοχύρωσης 
θέσης των €750.
Να υπογράψουν τη Δήλωση Εγγραφής (θα σταλεί ηλεκτρονικά).
Να καταθέσουν τα Απαραίτητα Δικαιολογητικά Εγγραφής.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

•
•
•
•
•
•
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4. 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Τα Εκπαιδευτήρια θεωρούν πρώτιστο καθήκον τους την ασφάλεια 
των μαθητών εντός και εκτός σχολείου. Για τον λόγο αυτό 
παίρνουν τα εξής μέτρα:

Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Ασφάλεια ατυχημάτων
Αναρρωτήρια - Νοσοκόμες: Καθημερινή περίθαλψη και 
φροντίδα
Door Finger protectors
Safe pass - Πρόγραμμα Ελεγχόμενης Εισόδου
Fleet management - Ηλεκτρονικό πρόγραμμα ελέγχου κίνησης 
σχολικών λεωφορείων
Καταχώριση στοιχείων αστυνομικής ταυτότητας εισερχομένων 
γονέων και επισκεπτών
Κάρτα γονέα/επισκέπτη
Άδεια εξόδου μαθητών
 Φύλακες

5. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ - ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
Για την εξυπηρέτηση των εργαζόμενων γονέων τα Εκπαιδευτήρια 
παρέχουν δωρεάν καθημερινή δημιουργική απασχόληση, από 
τις 07:30 έως τις 09:15 και από τις 13:15 έως τις 17:00. Κατά 
τη διάρκεια της δημιουργικής απασχόλησης οι μαθητές έχουν τη 
δυνατότητα να απασχοληθούν δημιουργικά και να σιτιστούν.
Η επιστροφή τους γίνεται με σχολικά λεωφορεία στις 
προκαθορισμένες στάσεις των κανονικών δρομολογίων.

6. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ - ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΑΡΓΙΩΝ
Τα Εκπαιδευτήρια λειτουργούν Πρόγραμμα Δημιουργικής 
Απασχόλησης με οικονομική επιβάρυνση, από τις 07:30 έως τις 
17:00, στις διακοπές των Χριστουγέννων, του Πάσχα, στις σχολικές 
αργίες και στις ημέρες του Σεπτεμβρίου και Ιουνίου που τα σχολεία 
είναι κλειστά.

7. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ - ΘΕΡΙΝΗ
Τα Εκπαιδευτήρια λειτουργούν Πρόγραμμα Θερινής Δημιουργικής 
Απασχόλησης με οικονομική επιβάρυνση για τον μήνα Ιούλιο 
και παραμένουν κλειστά καθ’ όλη τη διάρκεια του Αυγούστου. 
Υποδέχονται τους μαθητές, με ένα πλήθος δραστηριοτήτων, 
πρωτοποριακών προγραμμάτων, με πολύ παιχνίδι, ξεγνοιασιά και 
χαρά. 

8. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
«ΤΡΩΜΕ ΥΓΙΕΙΝΑ»
Τα Εκπαιδευτήρια εκπαιδεύουν από νωρίς τα παιδιά και παράλληλα 
ευαισθητοποιούν τους γονείς τους σε θέματα υγιεινής διατροφής, 
εφαρμόζοντας το πρόγραμμα «Τρώμε υγιεινά στα Εκπαιδευτήρια Ε. 
Μαντουλίδη». 
Στο πλαίσιο του προγράμματος:

 Παρέχεται δωρεάν πρωινό.
Πραγματοποιούνται εκπαιδευτικά προγράμματα για την 
εξοικείωση των μαθητών σε θέματα διατροφής, υγείας και 
φυσικής δραστηριότητας.
Ενημερώνονται οι γονείς και οι μαθητές από ειδικούς σε 
θέματα διατροφής, καθηγητές φυσικής αγωγής, αθλητές αλλά 
και συγγραφείς παιδικών βιβλίων.
Παρακολουθούνται η σωματική ανάπτυξη και οι διατροφικές 
συνήθειες των μαθητών από διατροφολόγους.
 Διοργανώνονται επισκέψεις σε χώρους παραγωγής, όπου οι 
μαθητές ενημερώνονται για τις διαδικασίες επεξεργασίας και 
συντήρησης των πρώτων υλών καθώς και προώθησης των 
προϊόντων.

9. 

ΚΥΛΙΚΕΙΟ
Στο σχολείο λειτουργεί κυλικείο, το οποίο καλλιεργεί και αυτό 
την ιδέα της υγιεινής διατροφής, ενημερώνει και προβάλλει την 
αξία της. Ετικέτες με θερμιδομετρική ανάλυση και ποσοστιαία 
καταγραφή των θρεπτικών συστατικών των τροφών συνοδεύουν 
τα προϊόντα των κυλικείων, ώστε οι μαθητές να διδάσκονται και να 
γνωρίζουν την αξία της υγιεινής διατροφής.

10. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΙΤΙΣΗΣ
Τα Εκπαιδευτήρια παρέχουν τη δυνατότητα καθημερινού 
προγράμματος σίτισης με επιπλέον χρέωση σε συνεργασία με 
αναγνωρισμένη εταιρεία εστίασης.
Τα μενού σχεδιάζονται από ειδικούς διατροφολόγους με γνώμονα 
τη μεσογειακή διατροφή. Στις ατομικές συσκευασίες των γευμάτων 
αναγράφονται διεξοδικά οι θερμίδες και τα θρεπτικά συστατικά.

11.
ΙΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ 
KAI ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ 
Τα Εκπαιδευτήρια συνεργάζονται με ένα εξειδικευμένο ιατρικό και 
επιστημονικό προσωπικό για την καλύτερη αντιμετώπιση τυχόν 
προβλημάτων των μαθητών και την αρτιότερη ενημέρωση των 
γονέων, χωρίς οικονομική επιβάρυνση. 
Οι ειδικοί εξετάζουν τους μαθητές στον χώρο των Εκπαιδευτηρίων 
και αποστέλλεται στους γονείς γραπτή ενημέρωση για τα 
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αποτελέσματα της εξέτασης.
Επιπλέον πραγματοποιούν τις Σχολές Γονέων, προκειμένου 
να ενδυναμώσουν τους γονείς στον δύσκολο και απαιτητικό 
ρόλο τους όχι μόνο να μεγαλώσουν τα παιδιά τους αλλά και να 
προετοιμάσουν τους αυριανούς πολίτες.

12.
ΙΑΤΡΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ 
Στα Εκπαιδευτήρια λειτουργούν αναρρωτήρια στελεχωμένα 
με έμπειρες νοσηλεύτριες. Η λειτουργία τους δεν προβλέπεται 
από τη νομοθεσία και αποτελεί παροχή των Εκπαιδευτηρίων. 
Σε περίπτωση συμπτωμάτων που χρήζουν άμεσης ιατρικής 
αξιολόγησης ενημερώνονται οι γονείς και παραλαμβάνουν τον 
μαθητή από τα Εκπαιδευτήρια. Σε περίπτωση περιστατικών που 
χρήζουν άμεσης νοσοκομειακής αντιμετώπισης οι μαθητές 
μεταφέρονται με ασθενοφόρο στο εφημερεύον δημόσιο 
νοσοκομείο και ενημερώνονται οι γονείς. .

13. 

ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ
Τα παιδιά υποχρεωτικά φορούν καθημερινά την καθορισμένη 
σχολική ενδυμασία με τα διακριτικά των Εκπαιδευτηρίων, στην 
οποία θα έχουν αναγραφεί από τους γονείς το όνομα και το 
επώνυμο του μαθητή.
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	 ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΑ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ	/	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ	 	 	 	 	 	
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	 Βasic	και	Bilingual	τμήματα	Αγγλικής,	Γαλλικής	και	Γερμανικής	Γλώσσας	 	 • •  •
	 Καθημερινή	Δημιουργική	Απασχόληση	(07:30	-	09:15	και	13:30	-	17:00)	 • • •  
	 (Παιδικός	Σταθμός,	Νηπιαγωγείο,	Α-Β΄Δημοτικού)
	 Καθημερινή	Προμελέτη	(14:25	-	15:45)	
	 (Γ’	-	ΣΤ’	Δημοτικού)	 	 	 •  •
	 Δημιουργική	Απασχόληση	-	Σχολικών	Αργιών	(02/09	-	30/06)	 	 • •   •
 Δημιουργική	Απασχόληση	-	Ετήσια	(01/07	-	30/06)	 	 • •   •
	 ΘΕΡΙΝΑ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ	 	 	 	 	 	
	 Harvard	Model	Congress	Young	Global	Leaders	Program,	English	&	Adventure	Camp,	  • • • •
	 All	Star	Basketball	Camp,	Soccer	Camp,	Τα	Μαθηματικά	αλλιώς,	EXPRESS	yourself	&	feel	FREE,	 	 • • • •
	 Morphoses	Οι	δεξιότητες	του	μέλλοντος,	FIRST®	Tech	Challenge			 	 	 • • •
	 Προγράμματα	Επιχειρηματικότητας	 	 	 	 • 
	 Εκπαιδευτικά	Προγράμματα	σε	Κολέγια	Εξωτερικού	(Μ.	Βρετανία)	 	 	 	 • •
	 Δημιουργική	Απασχόληση	(01/07	-	31/07)	 • • •  •
	 ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ	 	 	 	 	 	
	 Προγράμματα	βιωματικού	επαγγελματικού	προσανατολισμού:	Tριήμερο	ΣΕΠ	-	Success	Stories	 	 	 	 • 
	 Πλατφόρμα	Επαγγελματικού	Προσανατολισμού:	100	Mentors		 	 	 	 • •
	 Οδηγός	Σταδιοδρομίας	Στρατή	Στρατηγάκη	 	 	 	 • 
	 Test	Επαγγελματικού	Προσανατολισμού	 	 	 	 • 
	 Ιατρική	παρακολούθηση	-	Παιδαγωγική	και	Ψυχολογική	στήριξη		 • • • • 
	 Σχολές	Γονέων	 • • • • 
	 Ημερίδες	(νέων	τεχνολογιών,	υγείας,	περιβαλλοντικές,	διατροφής	κ.ά.)	 • • • • 
	 Smart	Education	 • • • • 

	 ΕΤΑΙΡΙΚΗ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ	ΕΥΘΥΝΗ	 	 	 	 	 	
	 Πρόγραμμα	Υποτροφιών	 		 		 		 • 
	 Εθελοντισμός	-	Κοινωνική	προσφορά	-	Τράπεζα	Αίματος	 • • • • 
	 ESG	-	Enviromental,	Social,	Governance	Strategy	 • • • • 
	 Σχολική	ενδυμασία	 • • •  •
	 ΑΣΦΑΛΕΙΑ	 	 	 	 	 	
	 Ασφάλεια	αστικής	ευθύνης	 • • • • 
	 Ασφάλεια	ατυχημάτων	 • • • • 
	 Αναρρωτήρια	-	Νοσοκόμες:	Καθημερινή	περίθαλψη	και	φροντίδα	 • • • • 
	 Door	Finger	protectors	 • • •  
	 Safe	pass	-	Πρόγραμμα	Ελεγχόμενης	Εισόδου	 • • • • 
	 Fleet	management	-	Ηλεκτρονικό	πρόγραμμα	ελέγχου	κίνησης	σχολικών	λεωφορείων		 • • • • 
	 Καταχώριση	στοιχείων	αστυνομικής	ταυτότητας	εισερχομένων	γονέων	και	επισκεπτών	 • • • • 
	 Κάρτα	γονέα/επισκέπτη	 • • • • 
	 Άδεια	εξόδου	μαθητών	 • • • • 
	 Φύλακες	 • • • • 

	 ΓΟΝΕΙΣ/ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ	 	 	 	 	 	
	 MSN	(Mandoulides	Schools	Network):		Πλατφόρμα	Επαγγελματικής	&	Κοινωνικής	Δικτύωσης	
	 Γονέων	και	Αποφοίτων		 • • • • 
	 Προνόμια	γονέων	&	αποφοίτων		 • • • •  
	 Σύλλογος	Αποφοίτων	 • • • •  

	 ΣΙΤΙΣΗ	 	 	 	 	 	
	 Υγιεινό	πρωινό	καθημερινά	 • •   
	 Μεσημεριανή	Σίτιση	 • • • • •
	 ΜΕΤΑΦΟΡΑ	 	 	 	 	 	
	 Μεταφορά	 • • • • •
	 myBus:	Εφαρμογή	Τηλεματικής	Εποπτείας	λεωφορείων	και	δρομολογίων	 • • • •

ΜΕ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ/
ΛΥΚΕΙΟΔΗΜΟΤΙΚΟΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ



www.mandoulides.edu.gr

ΠΑΙ∆ΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ∆ΗΜΟΤΙΚΟ
Tηλ. +30 2310 473813, e-mail: kindergarten@mandoulides.edu.gr

primary@mandoulides.edu.gr

ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ
Tηλ. +30 2310 474024, e-mail: secondary@mandoulides.edu.gr


